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SUPERIOR TRIKOT-FLEX fólie 

Nažehlovací flexová fólie pro polyesterový materiál. Tloušťka pouhých 100µ materiálu! 

 
SUPERIOR TRIKOT-FLEX je bloková fólie speciálně vyvinutá pro dresy, softshellové bundy a další 100% polyesterové 
textilie, které mají tendenci opětovně barvit a odbarvit běžné flexové fólie. 
 
Tvrdá fólie TRIKOT-FLEX flex pro polyesterové materiály mají velmi nízkou lisovací teplotu pouze 130 ° C, díky 
kvalitnějšímu lepidlu. Vzhledem k tomu, že mnoho polyesterových textilií jsou velmi citlivé na teplo, je fólie 
SUPERIOR TRIKOT-FLEX flex nejen velmi vhodná pro polyester, ale i pro jiné citlivé textilie a funkční tkaniny. FLEX 
fólie SUPERIOR TRIKOT-FLEX má také blokovací bariéru! 
 

SUPERIOR TRIKOT-FLEX fólie 

Je tenčí a měkčí než tradiční blokovací nebo sub-stop flex fólie pro dresové nápisy. S  TRIKOT-FLEX je jednodušší 
pracovat než se srovnatelnými výrobky. 
TRIKOT-FLEX fólie je jemnější po nažehlení na textilii a i menší písmo je velmi precizně vykresleno (není vhodná pro 
písma pod 2 cm). 
 
 
Resublimace 
 
Speciální bariéra u TRIKOT-FLEX fólií zabraňuje odbarvení. 
Dresy a softshellové bundy vyrobené z polyesteru mají tendenci opětovně resublimovat, což znamená, že 
pigmenty v tkanině obvykle nejsou správně ukotveny a pak se přenesou do flex fólií a změní tak barvu fólie. 
 
Doporučujeme, aby se polyesterové dresy a softshellové bundy neoznačovaly standardní fólií a používali se pouze 
blokovací nebo sublimační flex fólie, které jsou k tomu určeny. 
 
Vezměte prosím na vědomí, že blokovací vrstva všech flex fólií může být poškozena nebo zničena, pokud je teplota 
lisu příliš vysoká nebo jej několikrát stisknete. 
U polyesterových tkanin s velmi vysokým obsahem pigmentu může dojít k předběžné resublimaci fólie.  
Při použití sušičky dochází k uvolnění fólie. 
 
 
 
Materiál TRIKOT-FLEX je ekologicky neškodný!  
Materiál byl testován na škodlivé látky společností TÜV Rheinland podle rozšířených právních požadavků na textilní 
a kožené výrobky v Německu a EU 11/2010, jakož i podle příslušných parametrů podle nařízení REACH. 
 
 
Upozornění: Intenzivní zelená barva STF010 může být mírně zakalená kvůli vysoké hustotě pigmentu.  
Předtiskněte textil při plné lisovací teplotě po dobu 1 sekundy. 

 
 
Teplota             Čas                Tlak  Separace          Praní       Čistírna 

 

      

130 ° C 15 sekund. střední  
3,5 baru 

teplá  
nebo studená 

60 ° C žádný 

http://material.refo.cz/
http://www.refo.cz/

